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1. Bir sözün benzetme amacý olmaksýzýn baþka bir
söz yerine kullanýlmasýna “ad aktarmasý” denir. D
seçeneðindeki “kulak” sözcüðü, “seslerin uygunlu-
ðunu seçebilme ve sesleri deðerlendirebilme yete-
neði” yerine kullanýlmaktadýr.  

Yanýt: D

2. “Hareket” sözcüðü, D seçeneðinde “davranýþ, tu-
tum” anlamýnda kullanýlmýþtýr.   

Yanýt: D

3. “Kestirebilme” sözcüðünün bu cümlede kazandýðý
anlam, “tahmin edebilmek”tir.

Yanýt: A

4. “Kendisinden önce gerçek diye kabul görmüþ dü-
þüncelerin dünyasý” söz öbeðine  “bunlar” zamiriyle
iþaret edilmiþtir. Dolayýsýyla bu sözle “ön yargýlar”
kastedilmektedir.

Yanýt: B

6. 1, 3 ve 4. cümlelerde þiirin tanýmý yapýlýrken 2. cüm-
lede taným yapýlmamýþtýr. 

Yanýt: B

7. Öncül atasözü, insanlarýn gençken daha iyi eðitile-
bileceklerini anlatmaktadýr. A, B ve C seçenekleri
de anlamca bu doðrultudayken D seçeneði, ön-
cüldeki atasözüyle çeliþmektedir.

Yanýt: D

8. “Davet edersen ben de sizinle gelirim.” cümlesinde
koþul  - sonuç iliþkisi vardýr.

Yanýt: C

9. Öncül cümlede kitabýn bilgi aktarýmýný en iyi saðla-
yan araç olduðu söylenmektedir. C seçeneðindeki
cümle de öncüle en yakýn yargýyý vermektedir.

Yanýt: C

10. Öncül cümlede bir nesnenin deðerinin gereksinim
karþýlamasýna baðlý olarak anlaþýldýðý anlatýlmakta-
dýr.     

Yanýt: A

5. “Alavere dalavere” sözüyle “yalanla, dolanla iþ yap-
ma; hileli, düzenli iþ görme; oyuna getirme” anlatýl-
maktadýr. Bu sözde “kargaþa çýkarma” anlamý yok-
tur. 

Yanýt: C

11. A, B ve D seçeneklerindeki cümle nesneldir, kanýt-
lanabilir. Ancak C seçeneðindeki cümle özneldir,
kanýtlanamaz.

Yanýt: C
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21. D seçeneðindeki cümlede “sahile doðru” edat öbe-
ði, eylemin yönünü belli etmektedir.  

Yanýt: D

19. 1, 2 ve 3. cümlelerde sýrasýyla “de (da)” baðlacý,
“böyle” ve “iþte o” sözleri kullanýldýðýndan bunlar
kendilerinden önce bir baþka cümlenin varlýðýný his-
settirirken 4. cümlede herhangi bir baðlantý ögesi
yoktur.

Yanýt: D

20. Parçada edebiyatla ilgilenmenin insaný duyarlý, hoþ-
görülü, paylaþýmcý yapacaðý söylenirken ileri görüþ-
lü yapacaðý söylenmemektedir.

Yanýt: B

17. Parçada dünyanýn farklý bölgelerinden örnekler ve-
rilerek coðrafyadaki yaþayýþ biçiminin sözcük seçi-
mindeki etkisi vurgulanmaktadýr.

Yanýt: D

18. Parçada ayýrt edici fiziksel özellikler ve hareketleri
anlatýldýðýndan betimleme ve öykülemeden yararla-
nýlmýþtýr.

Yanýt: A

16. Parçada düz yazý türleriyle ilgili vurgulanmak iste-
nen, birbirinden kesin sýnýrlarla ayrýlmadýklarýdýr. 

Yanýt: C

15. Parçada sanatçýnýn gerçeði kendi sanatsal süzge-
cinden geçirerek anlatmasý gerektiði söylendiðin-
den parçanýn D seçeneðindeki cümleyle sürdürül-
mesi uygun olur.   

Yanýt: D

13. Parçada sözü edilen caminin Ýsa Bey tarafýndan
yaptýrýldýðý, Ýzmir’in Selçuk ilçesinde bulunduðu ve
ne gibi özellikler taþýdýðý anlatýlmaktadýr. Günümüz-
de ne durumda olduðu ise söylenmemektedir.

Yanýt: B

12. Parçada hayatýný tiyatro sanatýna adamýþ olmaktan
mutluluk duyan birinin duygularý anlatýldýðýndan bu
kiþinin zamanýný boþa harcamaktan yakýndýðý söy-
lenemez. 

Yanýt: D

22. “Sizi memnun etmek için ne yapsam ki?” biçiminde
yazýlmasý gereken öncül cümlede “ki” baðlacý bitiþik
yazýldýðýndan yazým yanlýþý olmuþtur.

Yanýt: C

23. Öncül cümledeki “birdenbire” ve “açýverdi” sözcük-
lerinin ikisi de “tezlik” anlamý içerdiðinden gereksiz
sözcük kullanýmýndan kaynaklanan anlatým bozuk-
luðu vardýr. 

Yanýt: C

14. Öncül cümlede “üslubun önemi” vurgulanmaktadýr.   

Yanýt: A
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3. x + = 1 +

Denkleminde ifadeleri sadeleþeceðinden 

x = 1  çýkacaktýr.

Fakat x in 1 deðeri paydayý sýfýr yapacaðýndan

tanýmsýz olacaktýr. 

Bu durumda çözüm kümesi boþ kümedir.

Yanýt D

1——––
x – 1

1——––
x – 1

1——––
x – 1

1——––
x – 1

1.

2a + 2b = 180°

a + b = 90° olduðuna göre, 

ACE üçgeninde 2a = 60° olacaktýr.

a = 30°

AE
Δ

D üçgeninden 3a = 3 ⋅ 30 = 90°

x = 180° – 90° = 90°

Yanýt B

A

B E D C

K

x 30°

aa b
b

a 2a

2. x – 2y + 11 = 0  denkleminden y deðeri x cinsinden
yazýlýr.

= y   ifadesi  2 < y < 7  eþitsizliðinde yerleþ-

tirilir.

2 < < 7  

4 < x + 11 < 14 

–7 < x < 3  eþitsizliði bulunur. 

Buna göre, D þýkkýnda verilen –7 ≤ x ≤ 3 eþitsizliði
yanlýþtýr.

Yanýt D

x + 11——–––
2

x + 11——–––
2

4. Bir sarý bilye çekildiðine göre, geriye 3 beyaz, 4 sa-
rý, 5 kýrmýzý bilye kalacaktýr.

Beyaz bilye çekme olasýlýðý; O(A)

Kýrmýzý bilye çekme olasýlýðý; O(B) ise, 

O(A ∪ B) = O(A) + O(B) = + = =

olacaktýr.

Yanýt A

2—
3

8—–
12

5—–
12

3—–
12

5. AE
Δ

D ∼ AB
Δ

C olduðundan,  
üçgenlerin alanlarý oraný 

verildiðine göre ben-

zerlik oraný olacaktýr.

= =

x + 4 = 12

x = 8 cm olarak bulunur.

Yanýt C

1—
3

4—––
x+4

|AD|—––
|AC|

1—
3

1—
9

A

B C

D
E

4

4

x
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6.

Denklem sistemi taraf tarafa toplanýr.
Yanýt D

x –
2x + y
–––––

3 = 1

+
3x = 6
x = 2   olarak bulunur.

2x –
2x + y
–––––

3 = 5

7.

Yanýt D

(0,002)x ⋅ 10y
–––––––––––

5y–3x =

y – 2x = 3

(2 ⋅ 10–3)  ⋅ 2y⋅ 5y
––––––––––––––

5y ⋅ 5–3x =
2x ⋅ 10–3x  ⋅ 2y⋅ 5y
––––––––––––––

5y ⋅ 5–3x

=
2x  ⋅ 2–3x ⋅ 5–3x⋅ 2y⋅ 5y
–––––––––––––––––

5y ⋅ 5–3x = 2– 2x + y

= 23 = 8  olarak bulunur.

x

8. $ : % (a – 1)2

a4–1=(a2)2–12=(a2–12)(a2+1)=(a–1)(a+1)(a2 +1)

sonucu bulunur.

Yanýt B

1 – a
––––––––––––––––––
(a – 1) (a + 1) (a2 + 1)

a2  + 1
––––––––

a – 1
⋅ (a – 1)2⋅

1 – a
––––––
a + 1=

a – 1—–––––
a2 + 1

1 – a—–––––
a4 – 1

9. (5, 124)      (3, 26) (1, 0)  örüntüsü (a, b) þeklin-
de gösterildiðinde b = a3 – 1 þeklinde gösterildiðin-
de b = a3 – 1 þeklinde bir baðýntý bulunmaktadýr. 

Buna göre; (–2, –9) sayý çiftinde 

(–2)3 – 1 = –9 olduðundan cevap B seçeneðidir.

Yanýt B

10. = = = k  ise,

a = 12 k

b = 32 k

c = 20 k   olarak bulunur.

M3al + M2bl – M5cl = 

= M3 ⋅12 klll + M2⋅32 klll – M5⋅20 klll
= M36kll+ M64kll – M100klll
= 6Mk + 8Mk – 10Mk 

= 4Mk   bulunur.

Yanýt D

c—–
20

b—–
32

a—–
12
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11. Serdar’ýn yaþýna x, 

Annesinin yaþýna y dersek

x = + 4  den   x – = 4  ve

(x + 3) + (y + 3) = 62  
Yanýt A

y—
4

y—
4

14. A aracýnýn ortalama yakýt tüketimi;

= = 9 t

B aracýnýn ortalama yakýt tüketimi;

= = 9 t

A aracýnýn standart sapmasý:

(10 – 9)2 + (9 – 9)2 + (8 – 9)2 + (9 – 9)2 + (9 – 9)2 = 2

M l =

B aracýnýn standart sapmasý:

(12 – 9)2 + (6 – 9)2 + (10 – 9)2 + (8 – 9)2 + (9 – 9)2 = 20

M l = M5

B aracýnýn yakýt tüketiminin açýklýðý 12 – 6 = 6 lt,
bunlara göre, A aracýnýn standart sapmasý B aracý-
nýn standart sapmasýndan küçük olduðu için A ara-
cý daha düzenli bir yakýt tüketimi gerçekleþtirmiþtir.
Bu durumda A þýkký yanlýþtýr.

Yanýt A

20—––––
5 – 1

M2—–
2

2—––––
5 – 1

45—–
5

12 + 6 + 10 + 8 + 9—–––––––––––––––––
5

45—–
5

10 + 9 + 8 + 9 + 9—–––––––––––––––––
5

12.

Ýki üçgenin yükseklikleri eþit ise tabanlarý oraný
alanlarý oranýna eþit olacaktýr.

Buna göre, A(BDF) = 12 cm2 ise,

= ifadesinden 

A(DF
Δ
E) = 6 cm2 olarak bulunur.

Ayný þekilde A(AB
Δ
D) = A(DB

Δ
E) = A(BE

Δ
C) = 18 cm2

olacaðýndan A(AB
Δ
C) = 54 cm2 olarak bulunur.

Yanýt A

|BF|—––
|FE|

A(BD
Δ

F)—–––––––
A(DF

Δ
E)

A

B C

D

E

F

18

18
12 6

2x
x

13. Þekillere bakýldýðýnda C seçeneðinde verilen þeklin
d doðrusuna göre, simetriði alýndýktan sonra ötele-
me yapýlmýþtýr.

Yanýt C
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18. Virüs her saniyede 2 ye bölündüðünde

...

þeklinde geometrik dizi oluþacaktýr.

Ýlk terim: 1

Ortak çarpan: 2 dir.

Buna göre, 

n. terim = ilk terim ⋅ (ortak çarpan)n–1

= 1 ⋅ 2n–1 = 2n–1 genel terimi oluþur.

Yanýt C

4.sn—–––
8

3.sn—–––
4

2.sn—–––
2

1.sn—–––
1

15. A seçeneðindeki görünüm þeklin soldan görünümüdür.

C seçeneðindeki görünüm þeklin önden görünümüdür.

D seçeneðindeki görünüm þeklin üstten görünümüdür.

Bu durumda B seçeneðindeki görünüm bulunmak-
tadýr.  

Yanýt B

16. Silindirin yanal yüzeyinde oluþan dikdörtgenin, bir
kenarý tabanýn çevresi olacaðýndan

2 πr = 2 ⋅ 3 ⋅ 12 = 72 cm

Yarým kürenin alaný = 6 ⋅ 144
9 ⋅ 144 + 3 ⋅ 144 + 6 ⋅ 144 = 18 ⋅ 144 cm2 boyanýr.

Yanýt C

12 cm

72 cm

18 cm

Yanal yüzey = 18.72
           = 9.144

Tabanýn Alaný = πr2
                       = 3.122 = 3.144

17. C$ %= olduðuna göre 7 renkten 4

farklý renk seçeceðimizden C$ %=

iþleminden 35 çeþit renk oluþturulabilir.

Yanýt B

7!—–––––
3! ⋅ 4!

7
4

n!—–––––––––
(n – r)! ⋅ r!

n
r

19. [CE] // [AB]  olduðuna göre, 

m(AëBC) = m(DëCE) olduðundan 

sin(AëBC) = olacaktýr.

= den =

|BC| = 15 cm bulunur.

AB
Δ
C üçgeninde pisagordan |AB| = 9 cm olarak

bulunur.
Yanýt B

12—–––
|BC|

8—–
10

|AC|—–––
|BC|

8—–
10

8—–
10

20. Koordinat sistemindeki taralý alan bakýldýðýnda 
(2, –2) noktasý taralý bölge içinde yer almaz.

Yanýt C
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1. Beyaz(kk) bir kedinin, kahverengi bir kediden be-
yaz(kk) yavrusu olabilmesi için, kahverengi kedini
melez (Kk) olmasý gerekir.

Yanýt:B

11. Suyu reçine yastýklardan süzme suyun sertliðini
azaltmak için, klorlama mikroorganizmalardan arýn-
dýrmak için kullanýlan bir yöntemdir.

Yanýt:C

12. Kimyasal tepkimelerde giren ve çýkan atom sayýlarý
eþit olmalýdýr. Bu þekilde tepkime denkleþtirildiðinde
H yerine H3PO4 gelmelidir.

Yanýt:D

2. Verilen özellikler adaptasyona aittir.

Yanýt:D

3. Nükleikasitler (DNA, RNA) isimlerini þekerlerinden
alýr.

Yanýt:A

4. DNA molekülü kendini eþlerken ortamdaki adenin
ve deoksiriboz þekeri sayýsý azalýr. Kullanýlan gua-
nin sayýsý artar. Ancak enzim miktarý deðiþmez.

Yanýt:D

5. Bira mayasý, amip ve terliksi hayvan bir hücrelidir.
Eþeysiz çoðalýr. Kurbaða ise eþeyli üreyen bir canlý
olduðu için üreme hücresi üretir.

Yanýt:C

6. Þekilde eþeyli üreme gösterilmiþtir. Bu durumda vü-
cut hücreleri(I, III, IV) 2n kromozomlu, üreme hüc-
releri(II) n kromozomludur.

Yanýt:D

7. Orak hücreli anemi, albino ve altý parmaklýlýk mu-
tasyonlar sonucu ortaya çýkmýþ özelliklerdir. Sinek-
lerde  kanat þekli modifikasyonla oluþur.

Yanýt:D

8. Verilen tabloya göre; X metal, Y ve Z ametal, T soy-
gazdýr. Ametaller elektrik akýmýný iletmezler.

Yanýt:B

9. Verilen modellere göre; H ametal, He ve Ar soygaz,
Na metaldir. He ve Ar soygaz olduklarý için 8A gru-
bunda otururlar.

Yanýt:B

10. l: Turþu suyu, asittir.

s: Arap sabunu, bazdýr.

H: Domates suyu, asittir.

n: Diþ macunu, bazdýr.

u: Nar suyu, asittir.

Bu durumda l, H, u maddelerini pH deðeri 0-7
aralýðýndadýr.

Yanýt:C
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13. Tanrýcelli deneyinde kullanýlan sývýnýn yoðunluðu ile
cam borudaki sývý yüksekliði ters orantýlýdýr.
hK>hL>hM verildiðine göre kullanýlan sývýnýn yoðun-
luklarý arasýndaki iliþki dM>dL>dK dýr.

Sývýlarýn kaplarýn tabanýna yaptýðý basýnç sývýnýn
yoðunluðu ve yüksekliðiyle doðru orantýlý olduðun-
dan yanýt C’dir.

Yanýt: C

14. Yüzen ve askýda kalan cisimlere uygulanan kaldýr-
ma kuvvetleri cismin aðýrlýðýna eþittir. Buna göre K
cismi alkol ve suda yüzüp zeytinyaðýnda askýda
kaldýðýna göre sývýlarýn K cismine uyguladýðý kaldýr-
ma kuvvetleri birbirine eþittir.

Yanýt: A

15. Kap 6t sürede dolduðuna göre her bölüm t sürede
dolmaktadýr. Þekle göre K noktasý üzerinde sývý
yüksekliði 2t süre sonunda 2 bölüm yükselir. 4t sü-
re sonuna kadar sývý kabýn sað tarafýndaki iki bölü-
mü doldurur. 2t ile 4t süre aralýðýnda K noktasýnýn
üzerindeki sývý yüksekliði deðiþmez. 6t süre sonun-
da kabýn tamamý dolar.

Sývý basýncý sývýnýn yüksekliðiyle doðru orantýlý ol-
duðundan yanýt A dýr.

Yanýt: A

16. Bir maddenin aldýðý veya verdiði ýsý 

formülüyle bulunur.

Buna göre tablodaki boþ yerler doldurulduðunda

K sývýsýnýn özýsýsýnýn en büyük olmadýðý görülür.

Yanýt: D

Verilen ýsý
(cal)

Özýsý
(cal/g°C)

Sýcaklýk
deðiþimi (°C) Kütle (g)

K 200 1 50 10

L 800 2 20 20

M 1000 2 50 10

N 800 4 40 5

Isý miktarý = Kütle x Özýsý x Sýcaklýk deðiþimi

17. Bir sývýnýn sahip olduðu toplam ýsý, sývýnýn kütlesi ve
özýsýsýyla doðru orantýlýdýr. 

Bundan dolayý N kabýndaki suyun sahip olduðu ýsý
miktarý en fazla olduðundan N kabýnda eriyen bu-
zun kütleside en fazladýr.

Yanýt: D

18. Metal bir sopayla þiþeye vurularak çýkartýlan sesin
frekansýyla þiþenin toplam kütlesi arasýnda ters
orantý vardýr. Buna göre, Gözde ve Gizem doðru
söylemektedir.

Yanýt: B

19. Bir devrede elektrik enerjisiyle elde edilen ýsý mikta-
rý, akým ayný kalmak koþuluyla direnç artýrýldýðýnda
ve direnç telinin uçlarý arasýndaki gerilim artýrýldý-
ðýnda artar. Akým ayný kalmak koþuluyla direnç teli
kalýnlaþtýrýldýðýnda açýða çýkan ýsý enerjisi azalýr. 

Yanýt: A

20. 0 °C nin altýndaki hava sýcaklýklarýnda yaðýþ tipi kar-
dýr. 20 °C de yaðýþ yoksa hava açýk ve güneþli de
olabilir, kapalý bulutlu da olabilir. Yaðmur varken bu-
lutlu ise sýcaklýk deðiþik derecelerde olabilir. Bilgileri
doðrulayan seçenek C seçeneðidir.  

Yanýt: C
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1. Soru metninden yola çýkarak Mustafa Kemal’in
mandacýlýðý savunduðu yargýsýna ulaþýlamaz.

Yanýt: D

2. Kurtuluþ Savaþý yýllarýndaki iki kiþi arasýnda geçen
diyalog dikkate alýndýðýnda öncelikli olarak düzenli
ordu birliklerinin kurulmasý gerektiði yargýsýna ulaþý-
lýr.

Yanýt: B

3. Ýstanbul Hükümeti’nin Amasya’da Temsil Heyeti ile
görüþmesi Temsil Heyeti’nin Ýstanbul Hükümeti’nce
tanýndýðýný kanýtlar niteliklidir.

Yanýt: C

4. Misak-ý Milli’nin soru metninde verilen maddeleri
dikkate alýndýðýnda devlet yapýsýna yönelik bir ko-
nudan bahsedilmemiþtir.

Yanýt: A

5. Ýtilaf Devletleri’nin Londra Konferansý’nda olduðu
gibi iki hükümeti birbirine düþürmek gayesiyle Lo-
zan görüþmelerinede Osmanlý Hükümeti’ni çaðýr-
malarý üzerine TBMM saltanatý kaldýrarak Ýtilaf Dev-
letleri’nin bu gayesini önlemiþtir.

Yanýt: B

6. Kütahya-Eskiþehir Savaþlarý’ndan sonra çýkarýlan
kanunla Mustafa Kemal’in TBMM’nin tüm yetkilerini
üç aylýðýna üstlenmesi ve baþkomutanlýk yetkisini
de üzerine alarak ordu yönetimine doðrudan el koy-
masý meclisin ordu üzerindeki etkinliðine son ver-
meye yönelik deðildir.

Yanýt: B

8. Soru metninde verilen bilgilere göre Ýsviçre Medeni
Kanunu’nun örnek alýnmasýnýn nedeni bu alana yö-
nelik kabul edilen en yeni yasa özelliði taþýmasýdýr.

Yanýt: C

9. Soru metninde Atatürk’ün sözü doðrultusunda Ata-
türk, Türk Tarih Kurumu’nun kurulmasýný gerçekleþ-
tirmiþtir.

Yanýt: D

10. Atatürk’ün soru metninde verilen sözü doðrultusun-
da, Atatürk’ün ulusal ve baðýmsýz bir ekonomik an-
layýþýna sahip olduðu söylenebilir. 

Yanýt: B

11. Atatürkçülüðün niteliklerini gösteren þemada “?” ile
gösterilen yere “Türk toplumunu geleneksel deðer-
ler sisteminde tutmayý amaçlar.” ifadesi getirilemez.

Yanýt: C

7. Yeni Türk harflerinin 1 Kasým 1928 günün kabul
edilmesinin nedenlerinden biri halkýn okuma yazma
öðrenmesini kolaylaþtýrmaya yöneliktir.

Yanýt: D
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SEÇMELÝ DÝN KÜLTÜRÜ ve AHLAK BÝLGÝSÝ
SORULARININ ÇÖZÜMÜ

SEÇMELÝ SOSYAL BÝLGÝLER
SORULARININ ÇÖZÜMÜ

12. Amasya Genelgesi’nde yer alan “Ulusun baðýmsýz-
lýðýný yine ulusun azim ve kararý kurtaracaktýr.” ka-
rarý ile 1921 Anayasasý’nda yer alan “Egemenlik ka-
yýtsýz þartsýz ulusundur.” kararý Atatürk ilkelerinden
cumhuriyetçiliðin esas alýndýðýný göstermektedir.

Yanýt: A

13. Atatürk ilke-inkýlap eþleþtirmesinin yer verildiði þe-
mada 3 ve 5 nolu ilke-inkýlap eþleþtirmesi doðru ya-
pýlmamýþtýr.

Yanýt: B

15. Atatürk dönemi Türk dýþ politikasýnýn temel ilkeleri-
nin yer aldýðý soru metnine dayanarak Türk dýþ po-
litikasýnda kaybedilen yerleri geri almanýn hedeflen-
diði söylenemez. 

Yanýt: D

18. Ulusal mücadele döneminde halký bilinçlendirmeye
ve bilgilendirmeye yönelik yapýlan birçok faaliyette
ulusal mücadele yanlýsý örgütlerin büyük etkisi ol-
muþtur.

Yanýt: B

19. Doðu Cephesi’nde kazanýlan askeri baþarýnýn ar-
dýndan TBMM Ermenilerle Gümrü Antlaþmasý’ný
imzalayarak ilk siyasi baþarýsýný kazanmýþtýr.

Yanýt: C

20. 1930 ve 1934 yýllarýnda kadýnlara tanýnan siyasi
haklar ile siyasi yaþamda cinsiyet ayrýmý ortadan
kaldýrýlmaya çalýþýlmýþtýr.

Yanýt: D

18. Hz. Muhammed’in Uhud Savaþý’na çýkmadan önce
diðer Müslümanlarýn görüþlerini dikkate almasý
onun çevresindekilere danýþarak hareket ettiði yar-
gýsýna ulaþýlabilir.

Yanýt: B

19. Soru metnine dayanarak, Ýslam dininin insanlarý
dindar olmaya zorladýðý yargýsýna ulaþýlamaz.

Yanýt: C

20. “Çalýþýp da tevekkül etmek, bir yere çekilip ibadet
etmekten hayýrlýdýr.” sözünü, Topluma yararlý bir iþ-
te çalýþmak, hiç çalýþmadan yalnýzca ibadetle uð-
raþmaktan iyidir.” ifadesi en iyi þekilde açýklar.

Yanýt: D

14. Lozan Antlaþmasý’ndan sonra Ýtalya ve Almanya
tehlikesine karþýlýk Montrö Boðazlar Sözleþmesi ile
Türkiye’nin boðazlarda istediði kadar asker bulun-
durma hakkýna sahip olmasý Türkiye’nin güvenliðini
tehdit eden sýnýrlamalarý kaldýrdýðý yargýsýna ulaþý-
labilir.

Yanýt: A

16. Ýkinci Dünya Savaþý’na yönelik bilgilerin yer verildi-
ði soru metnine dayanarak mihver grubunun sava-
þý kazandýðý ifadesine ulaþmak doðru deðildir.

Yanýt: A

17. Ýkinci Dünya Savaþý sýrasýnda ülkemizdeki kamu
güvenliði saðlýðýný korumaya yönelik alýnan tedbir-
lerin yer verildiði kavram haritasýnda 4 nolu bilgi
doðru bir ifade deðildir.

Yanýt: D
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ÝNGÝLÝZCE TESTÝ

1. Verilen resimde araba kazasý vardýr.

Yanýt: D

2. Verilen resimde yaðmur yaðarken onlar hala
yürümektedir.

Yanýt: A

3. Verilen resimde çift evlilik yýldönümünü kutlamak-
tadýr. Geçmiþ zaman cümlesi kullanýlmalýdýr.

Yanýt: B

4. Verilen cümlede o sadece kendini düþünür demiþtir.
Yani bencil biridir.

Yanýt: B

5. Verilen soruda “O nasýl biridir?” diye sorulmuþtur.

Yanýt: B

6. Verilen cümle zarf istemektedir ve “çabucak, hýzlý-
ca” ifadesi kullanýlmalýdýr.

Yanýt: C

7. Verilen cümlede boþ býrakýlan yere “too” ifadesi
gelmelidir. “too + adjective” olarak kullanýlmalýdýr.

Yanýt: B

8. Verilen cümle Present Perfect Tense gerektirir. “Yet”
olduðu için ikinci cümle olumsuz olmalýdýr.

Yanýt: C

9. Verilen cümle olumsuzdur. Bu yüzden olumsuz
ifade taþýyan “Neither did I” olmalýdýr.

Yanýt: B

10. Verilen cümle “such + adj. + noun” gerektirir.    

Yanýt: D

11. Farklý olan sýfat olduðu için “dangerous” kelimesidir.
Çünkü diðerleri hem zarf hem sýfat konumundadýr.

Yanýt: C

12. “once” farklýdýr çünkü diðerleri ordinary numbers
konusuna dahildir.

Yanýt: D

13. Verilen boþluk parça-bütün iliþkisidir. school -class-
room olmalýdýr.

Yanýt: C

14. Verilen boþlukta sýfat verilip zarf hali istenmiþtir.

Yanýt: A

15. Yanlýþ ifade “for” dur. Yerine “since” gelmelidir.

Yanýt: D

16. Yanlýþ ifade “enough” çünkü “enough” her zaman
sýfattan sonra gelir.

Yanýt: B

17. Doðru seçenek D’dir. Cümlenin tamamý þimdiki
zaman içerir.

Yanýt: D
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